

Лидери ДС, Народне странке и ССП објавили су да су се договорили о заједничком наступу на изборима, а на конференцији за новинаре рекли су да су направили савез за праведну и стабилну Србију, који ће се, уверени су, ширити.



На конференцији за новинаре Странке слободе и правде, Народне странке, Демократске странке, Покрета слободних грађана, Покрета слободне Србије, Покрета за преокрет, Грађанске платформе, Демократске заједнице војвођанских Мађара и Удруженог синдиката Слога, председник ДС **Зоран Лутовац** је рекао да иду у фронталну борбу против власти и да су решили да праве широки савез, а не колону. Колоне су идеолошко-програмске, а савез је знатно шири од тога, он би требало да окупи што шири круг људи, који имају исти циљ – стварање нормалне Србије, навео је Лутовац.

Сматрају, каже, да је то добар начин да привуку оне незадовољне и оне који су отишли у апстиненцију. Широки савез не отупљује оштрицу борбе против режима, баш напротив, каже председник ДС.

Лидер Народне странке **Вук Јеремић** каже да им следи заједнички рад „да Србија после 3. априла не изгледа као што изгледа данас“. Каже да у савезу који су формирали има политичких разлика, али да је њихов заједнички циљ нешто друго – нормални систем и да у једном нормалном простору и нормалном систему политичке разлике долазе кроз интситуције, кроз слободне медије и јавну расправу.

У Србији се створила алтернатива, наш широки савез неће завршити на онима који су данас присутни, рекао је Јеремић, наводећи да сматра да има оних и који ће да промене мишљење у односу на раније ставове, да има оних који још размишљају...

„Оставили смо са стране партикуларне, партијске интересе, идеолошке разлике смо оставили за неко срећније време“, додао је.

Лидер ССП **Драган Ћилас** је рекао да су направили савез за праведну и стабилну Србију. Ујединили смо се јер смо слушали став грађана, рекао је и додао да су им на претходним изборима грађани тражили да бојкотују изборе, али да сада траже да изађу и да то чују свакодневно обилазећи Србију.







